

U TINJANU OSNOVANA UDRUGA SENZORNIH ANALITIČARA PRŠUTA

# Prvi educirani kušači pršuta u zemlji

**Udruga će se baviti evaluacijom pršuta s ciljem poboljšanja kvalitete te promocijom autohtonog istarskog, ali i ostalih hrvatskih pršuta i suhomesnatih proizvoda**

**TINJAN** - U općini istarskog pršuta, u konobi "Na kapeli", jučer je osnovana Udruga senzornih analitičara pršuta i drugih suhomesnatih proizvoda, prva takva u Hrvatskoj.

Udruga će se baviti evaluacijom pršuta s ciljem poboljšanja kvalitete te promocijom autohtonog istarskog, ali i ostalih hrvatskih pršuta i suhomesnatih proizvoda. Za predsjednicu je izabrana dipl. ing. agr. Blanka Sinčić Pulić, inače djelatnica Agencije za ruralni razvoj Istre, za potpredsjednicu Jelena Đugum iz Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, dok je tinjanski načelnik Mladen Rajko tajnik udruge. Peteročlani upravni odbor čine Jasenka Kapuralin (AZRRI), Ivica Kos (Agronomski fakultet u Zagrebu), Milan Buršić (predsjednik Udruge proizvođača istarskog pršuta), Feručo Smoković (Institut za poljoprivredu i turizam u Poreču) i Arte Madir (Udruga



proizvođača dalmatinskog pršuta).

Osnivanju udruge je prethodila dodjela certifikata polaznicima trodnevnog tečaja senzornih analitičara za pršut i suhomesnate proizvode koji je, prvi put u Hrvatskoj, održan u porečkoj Ugostiteljskoj školi Antona Štifičića u prosincu. Tečaj je bio namijenjen

proizvođačima tipičnih istarskih autohtonih proizvoda, predstavnicima istarskih institucija koje provode gastro-edukaciju i zagrebačkog Agronomskog fakulteta i Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja. Uspješno ga je završilo 28 polaznika, a time su, ovisno o postignutim rezultatima, stekli zvanje kvalificiranog suca ili

suca eksperta. Edukaciju su u organizaciji Istarske županije, Udruge proizvođača istarskog pršuta i Agencije za ruralni razvoj Istre proveli djelatnici talijanske agencije Centro studi assaggiatori iz Brescie koja se bavi senzornom analizom prehrambenih proizvoda. Koštala je sto tisuća kuna pri čemu je Istarska županija sufinancirala 40 posto troška.

Dr. Gian Paolo Braceschi i dr. Novella Bagna iz talijanske agencije predstavili su djelatnost kojom se bave od 1990. godine kada su počeli s analizom vina. Osim analize prehrambenih proizvoda, obavljaju evaluaciju ugostiteljskih objekata, educiraju, ispituju potrošače, a surađuju i sa sveučilištima u Udinama, Piacenzi i Padovi te udrugama sommeliera, kušača tartufa, balzamičnog octa, kave...

Tugomir Majdak, načelnik sektora za programiranje i upravljanje programima Europske unije u Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, održao je predavanje o pretprikladnim fondovima SAPARD/IPARD kojim je nazočio velik broj načelnika istarskih općina. Svemtu je prethodila demonstracija postupka provedbe ocjenjivanja, odnosno senzorne analize istarskog pršuta. **A. DAGOSTIN**